

Be there in times of need and learning from each other!



Üdvözljük! Ön projektünk harmadik hírlevelét olvassa!

"Fogyatékos támogatásának gyakorlata – szülők európai EUROPEAN FAMILY SET"!

Köszöntjük az értelmi fogyatékos szülőkkel foglalkozó szakemberek körében!

A harmadik hírlevelünkben a legújabb project információkat szeretnénk megosztani önnel, köztük a tesztelés III. fázisának eredményeit. Valamint a 4. athéni projekt megbeszélés főbb témaköreit is megtalálhatja. Arról is talál benne információkat, hogy miként vehet részt a projekt záró konferenciáján, melyet Budapesten rendezünk szeptemberben.

Eredmények terjesztése

A projekt eredményeinek terjesztésével az összes érdekelt felet és döntéshozót meg kívántuk célozni mind nemzeti, mind európai szinten, lehetőleg minél több csatornán keresztül. A záró konferencia Budapesten lesz 2013. szeptember 20.-án.

Helyszín: Hunguest Hotel Griff Budapest, Bartók Béla út 152. (www.griffhotel.hu). A konferencián várjuk a szakembereket, fogyatékos személyekkel foglalkozó kollégákat, szervezeteket, hálózatokat, döntéshozókat és érdekvédelmi szervezeteket egyaránt

A konferencia programjában szerepel: a módszertani megközelítés „Hogyan támogassuk az értelmi fogyatékos szülőket abban, hogy élhessenek a szülőknél járó jogokkal?”, munkacsoportok és viták az alábbi témakörökben: Van helyük a fogyatékos szülőknél az európai társadalmakban? Irányelvek a fogyatékos szülők támogatásához.", "Lehet-e jó szülő az értelmi fogyatékos ember?".

A részvétel ingyenes, de a szállásköltséget a résztvevőknek kell fedezni. Erre a résztvevők pályázhatnak Grundtvig Mobilitás programba: http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-programme/national_en.htm

A regisztráció és szállásfoglalás ügyében kérjük vegye fel a kapcsolatot Kelemen Petrával

email: kelemen.petra@properpr.hu illetve töltse le a regisztrációs lapot: www.kezenfogva.hu/pid

Várható eredményeink

A Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata című gyűjtemény frissítésre kerül és minden project partner nyelvére lefordítjuk. Azután a helyi szervezeteknek terjeszteni fogjuk, akik értelmi fogyatékos szülőkkel foglalkoznak. A projekt végére a PID weboldalon megtalálják majd az érdeklődők a Családtagok és Önkéntesek online tréning DEMO változatát.

Befejezett tevékenységeink

Tesztelés III fázis: Családtagok és Önkéntesek

Online Tréning:

- Ausztriában, Németországban, Olaszországban, Spanyolországban és Magyarországon szervezetük meg a tréninget és annak tesztelését önkéntesek körében;
- Melynek célja a tudatosság növelése az értelmi fogyatékos szülők nehézségeivel kapcsolatban, az önkéntesek felkészítése egy támogatói kapcsolat kiépítésére az értelmi fogyatékos szülőkkel és gyermekeikkel;
- Öt országban teszteltük és értékeltük a tréninget;



4. Partnertalálkozó

2013/06/20 - 2013/06/21

Athén, Görögország



A PID project partnerek Glyfadaban, Athén 2013

A második nap összefoglaltuk az első napi munkánk eredményeit, megterveztük a következő hónapok tevékenységeit, akcióttervet készítettünk, melynek megvalósításában minden partner aktív szerepet vállalt, annak érdekében, hogy a kitűzött céljainkat elérjük.

A második nap végén a görög partner szervezet HRDC egy csodálatos látogatást szervezett számunkra az Athéni Akropoliszra. Kellemes sétát tettünk az Akropoliszon és az óvárosban.

Az első napon megosztottuk egymással a tesztelés III. fázisának tapasztalatait, a projekt eredményeink terjesztési tevékenységeit valamint további terveit. Majd kiscsoportokban dolgozva meghatároztuk a Családtagok és Önkéntesek online tréning és a Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata gyűjteménykötet szükséges módosításait.

Közösen megterveztük a budapesti záró konferenciát, hogy minél szélesebb körben felkeltsük az érdeklődést. Ennek érdekében előadásokat terveztünk német, magyar és spanyol szakemberek bevonásával az értelmi fogyatékos szülők problémáinak és megoldási lehetőségeknek megvitatására.



Utcakép Athén óvárosából (Plaka)

Amennyiben részt kíván venni a budapesti záró konferencián, kérjük keresse fel honlapunkat és vegye fel velünk a kapcsolatot ezen a címen: contact@pid-project.eu

További információkért látogasson el honlapunkra: www.pid-project.eu



This project has been funded with support from the European Commission. This communication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

